
 

   

 

  

Ata da 2a Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e 

Sistemas do Centro de Tecnologia da Universidade Federal 

da Paraíba, realizada no dia 03 de março de 2021.  
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No dia três do mês de março de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, em 

ambiente virtual criado a partir do aplicativo Microsoft Teams, em atenção à 

Portaria nº 090/2020/GR/REITORIA/UFPB, e tendo em vista a necessidade de 

isolamento social criada pelo avanço da pandemia de COVID-19, realizou-se a 

primeira Reunião Ordinária do Colegiado de Curso, sob a presidência do professor 

Hugo Harry Frederico R. Kramer. Estiveram presentes os professores: Luciano 

Costa Santos, Cláudia Fabiana Gohr, Maria Christine Werba Saldanha, Maria 

Silene Alexandre Leite, Luiz Bueno da Silva, Paulo Rotella Júnior, Rogério Santana 

Peruchi, Sandra Morioka, a servidora técnico-administrativa Ana Araújo Silva e o 

representante discente Anrafel Barbosa. Havendo número regimental de 

participantes o Senhor presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de todos 

e passando aos avisos iniciais. 1) Avisou-se que os grupos de trabalho do PEnSA 

(Planejamento Estratégico e Sistema de Autoavaliação do PPGEPS) retomarão  

suas atividades, com relatório de resultados do ano de 2020 na reunião do mês de 

abril de 2021, sendo possível, a partir da entrada de novos discentes no ano de 2021, 

o atingimento do número mínimo de participantes deste segmento nos grupos de 

trabalho de acordo com os critérios de avaliação da área Engenharias III da CAPES.  

2) Todos também foram lembrados da realização do evento EPPGEP 2021, em 

modalidade virtual, entre os dias 18 e 20 de agosto de 2021. Haverá processo 

seletivo descentralizado a ser realizado por meio dos Colegiados dos PPGs para 

garantir a seleção dos melhores artigos dos discentes desses programas. Cada PPG 

selecionará até 2 artigos de mestrado acadêmico, além de 2 de produto tecnológico 

(PT), podendo ser MA, MP ou DO. Poderão participar egressos, desde que tenham 

sido alunos até o ano anterior do evento, ou seja, que tenham concluído o curso a 

partir de 2020. Além disso, todos os alunos que apresentarem o trabalho no 

EPPGEP receberão um certificado da ANPEPRO de aluno destaque do PPG, visto 

que foram selecionados como os melhores do seu Programa. As datas importantes 

do evento são: submissão das seleções realizadas até o dia 19/04/2021; resultado 

até maio de 2021; registro no evento até junho de 2021. Sem mais avisos, passou-

se à ordem do dia. Deliberação: 1. Homologação do resultado final do processo 

seletivo 2021: sem discussão após a apresentação de relatório pelo prof. Luciano, o 

ponto foi posto em regime de votação, sendo aprovado por unanimidade. 2. 

Homologação da distribuição da orientação dos alunos regulares 2021 entre os 

docentes do PPGEPS: sem discussões, o ponto foi aprovado por unanimidade. 3. 

Homologação das inscrições de alunos especiais 2021.1: após relatório da prof.ª 

Silene nos processos de nº 23074.016030/2021-71 e 23074.016023/2021-66, os 
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pareceres foram postos em regime de votação e aprovados por unanimidade. 4. 

Homologação do calendário oficial para a recepção de calouros 2021: após 

breve apresentação, o item foi posto em regime de votação e aprovado por 

unanimidade. 5. Homologação de alteração de componentes das comissões: a 

proposta consistiu nas seguintes trocas: saída da prof.ª Cláudia e entrada do prof. 

Paulo na comissão de credenciamento, recredenciamento e descredenciamento; 

saída dos professores Anand, Luciano e Sandra e entrada do prof. Paulo (titular) e 

da prof.ª Christine (suplente) na comissão de bolsas; entrada da prof.ª Sandra na 

comissão de seleção; alteração da titularidade na comissão da Sucupira, com a prof.ª 

Sandra como titular e o prof. Rogério como suplente. Após a apresentação das 

mudanças e breve discussão, posto o ponto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. 6. Homologação da distribuição de bolsas CAPES/DS (4 bolsas) e 

FAPESQ/CAPES (5 bolsas): após apresentação do prof. Luciano sobre os 

potenciais bolsistas dentre os aprovados no processo seletivo 2021, e de breves 

discussões, o ponto foi posto em votação, sendo aprovado por maioria, com 5 votos 

favoráveis, 1 voto contrário e 2 abstenções. Finalização: nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a Reunião determinando a lavratura 

da presente Ata que é assinada por mim, Ana Araújo Silva, Secretária do PPGEPS, 

o Presidente e demais conselheiros. 
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